

## Soutěž „Aktivní obec 2019“

Město Dubňany se zapojilo do soutěže Aktivní obec, kterou již 3. rokem vyhlásila společnost ASEKOL. ASEKOL je neziskově hospodařící společnost, která v zastoupení výrobců a dovozců elektrozařízení organizuje celostátní systém zpětného odběru elektrozařízení. Zajišťuje sběr, dopravu a recyklaci vysloužilých elektrospotřebičů včetně financování celého systému. Více o této společnosti se můžete dočíst na [www.asekol.cz](http://www.asekol.cz). Naším úkolem v této soutěži je nasbírat co nejvíce bodů nejen za propagaci, ale také za navýšení průměrné výtěžnosti (kg/obyvatele) jednoho svozu oproti průměru. Soutěž probíhá do 30. 9. 2019. Hlavní cenou je šek na 20 000 Kč určených na zlepšení nakládání s odpady v obci. Nejlepší obci v každém kraji bude předán dárkový šek na 3 000 Kč. Každá vítězná obec získá certifikát o podpoře pro Národní radu osob se zdravotním postižením České republiky.

Rádi bychom připomněli, že se v našem městě nachází celkem 2 červené kontejnery a to na ulici Hodonínské (parkoviště u bývalého Olympu) a na ulici Komenského (u prodejny Jednota).



Povalují se Vám doma nefunkční kuchyňské spotřebiče, mobily či elektronické hračky? **Odneste je do těchto kontejnerů a nejen, že budete mít doma více místa, ale uděláte i dobrý skutek.** Za každé kilo vysloužilého elektroodpadu odloženého do stacionárního kontejneru získá Národní rada osob se zdravotním postižením ČR jednu korunu.

**Do červeného kontejneru patří:**  
 veškeré elektrické a elektronické spotřebiče (do maximálního rozměru 30x50 cm) a baterie

počítačové periferie	tiskárny	audio	videokamery
MP3 přehrávače	elektrické hračky	elektronické hry	CD A DVD přehrávače
elektronické nástroje	kalkulačky	kazetové přehrávače	fotoaparáty
telefony	faxy	mobilní telefony	počítače
rádia	PDA, tablety	gramofony	baterie

**Do červeného kontejneru nepatří:**

autobaterie	barvy	nebezpečné odpady	olej
plasty	fritézy s olejem	zbytky jídla	bloodpad
dětské předměty	rostliny	vysavače	tonery
chladicí zařízení	zářivky	úsporné zářivky	žárovky
počítačové monitory	televizory	smíšený odpad	(baterie)